

# 烟贩子正给假烟穿“外衣” 稽查人员和民警从天而降

## 执法人员跟踪追击,摧毁一个由福建人串起来的制售假烟网络

三名来自福建的假烟贩子做梦也没有想到,他们在江阴悄悄加工假烟外包装时,被从天而降的烟草稽查人员和公安抓个正着,由此揭开了今年新春以来,江苏地区最大的一起制假假烟网络案件,目前已有7人刑拘,烟草和公安部门仍在继续追查之中,昨日记者得到最新消息,案件正不断扩大,触角已延伸至邻近的苏州市。



假烟的搭口明显不平整 胡姍姍 摄

### 跟踪两个月掌握假烟网络

江阴烟草专卖局专卖监督管理科科长刘建明告诉记者,早在去年的11月份,烟草专卖局就接到群众举报,称有假烟在江阴市内销售,接到举报后,烟草部门会同公安部门对线索进行了两个多月的跟踪,确定了4个假烟窝点。

今年2月11日下午,在江阴市文富花苑小区一栋住宅楼内,江阴人戴某正和从福建过来的郭某忙碌地对桌上的假冒五星苏烟进行塑封包装。突然从门外传来一阵响声,江阴烟草专卖局的稽查人员和江阴市公安局刑警大队的民警来到这个出租屋内,当场查获正在对假烟进行包装的二人。

“这是一个出租屋,房内比较简陋,一进门就看到两张桌子拼成一个长台,上面堆了几百包假的红五星香烟以及卷烟薄膜纸和整条香烟包装,台子最末端放着一台封条机和一台熨斗,那是用来包装假烟的工具。”昨天,去现场的一名稽查队员告诉记者,他们在当场查获五星苏烟250条,烫封机3只,熨斗1只,卷烟薄膜纸2卷,并在戴某车内查获红五星苏烟150条,在其车库内查获五星苏烟325条,南京25条,共计750条,案值131475元,经初步鉴定,以上卷烟均为假烟。

同时,其他的稽查队员和公安干警在其他三个窝点同步进行抓捕,在贩卖假烟嫌疑人下某的

副食品店内查获涉案卷烟83.1条,其中真烟58.9条,假烟24.2条,在其车内查获涉案卷烟91.9条,其中真烟26条,假烟65.9条,共计175条,案值23422元;在另一下姓嫌疑人家中查获涉案卷烟1056.3条,其中真烟238条,假烟818.3条,并在其店中查获涉案卷烟28条,其中假五星苏烟1条,共计1084.3条,案值190655元。在嫌疑人陈某店中查获真品卷烟429条,案值36637元。以上查获的卷烟共计2438.3条,案值382189元。

根据审查,警方在江阴某宾馆抓获另两名从福建过来进行假烟包装的方某和叶某,犯罪嫌疑人初步交代,已销售假烟170余万元。目前,除戴某已移交烟草部门行政处罚外,其他7人已被刑拘。

### 在江苏首次抓获福建烟贩子

“在江苏地区直接抓获福建烟贩,这还是第一次,同时,在江苏直接查获假烟包装工具,这也是第一次。”刘建明告诉记者,戴某在年前就向福建地下烟贩采购了数十条红五星苏烟,但是收到烟后感觉外包装的质量不好,不足以以假乱真,因此,他跟福建老板协商,福建老板答应在年后派

人来帮他进行改包装,已达到乱真效果。从外观上看,这批假烟与正品五星苏烟相比,完全达到了以假乱真的地步。

随着案件不断深挖,执法人员在江阴又抓获6名下家,苏州也有假烟下家浮出水面。

目前,苏州地区案件已经移交苏州相关部门。 金辰 胡姍姍

### 链接

#### 鉴别真假香烟其实不难

要鉴别香烟真假,一看包装透明纸。不论是条包还是小包烟盒,真烟透明纸平整,搭口方向一致,平整光洁,且透明纸上留有明显机器擦痕。假烟透明纸不平整,松散,搭口方向相反,无明显机器擦痕。二看商标和套色印刷。真烟条包和小包烟盒包装一致,图案、字迹清晰,套色分明。假烟图案印刷粗糙,色泽不一,字迹不清,有些应为字母汉语拼音不全或有错印现象。三看烟支。真烟滤嘴切口整齐。无毛茬,烟支卷制粗细均匀,软硬适度,钢印、机号、月份字迹清晰,烟支表面干净,搭口处无烟末,假烟相反。四看烟丝。真烟烟丝梗少,烟梗经过膨化处理,烟丝油润有光泽,假烟烟丝有不少烟梗,烟丝无光泽,呈青褐色。

### 不仅有名烟被假冒,名酒被假冒的也不少

## 托朋友从“内部渠道”买茅台 拿到货却发现“名酒”是假的

### 质监部门闻讯展开调查,端掉一个特大假酒批发窝点

自称在酒厂有熟人,可以用内部价拿到名酒,事实上却在销假。近日,一个隐藏在无锡市中心写字楼内的假酒销售点被质监部门查获,并牵出其进货的上家和存放假酒的隐蔽仓库,共查获假“茅台”“五粮液”“洋河蓝色经典”等1700多瓶,涉案金额达300多万。据无锡质监部门相关负责人介绍,据初步调查,这批假酒的制造源头应该在外地,有可能是流水线成批生产,目前此案已经移交无锡公安部门作进一步调查。

### 茶饮料外包装下藏着假名酒

近日,市民李先生很郁闷,因为结婚要买喜酒,他托朋友找了一家自称有内部供货渠道的公司买了一批“茅台”,每瓶售价1400多元,比市场价低了30%。可拿到货后,李先生却发现自己上了当,买到了“假茅台”。李先生的遭遇引起了无锡城区质监部门的注

意,他们就展开调查,并将目标锁定了江海路上的一家公司。在检查中,执法人员发现该公司售卖假冒的“茅台”“五粮液”等高档白酒,包括库存共300多瓶,涉案金额达60余万。据老板交代,这些“名酒”都是从广益街道一出租屋内购来的。

“目标已经锁定,一定要把上家抓住。”执法人员迅速展开行动,很快就在出租屋内发现了大量成箱还未拆包装的假冒名酒,共1400多瓶,涉案金额高达250多万。狡猾的老板还在假酒箱子外面套了“姜茶产品”的外包装掩人耳目。据老板交代,这批假酒都是从外地运抵无锡,准备销售给各个分销点的,为了运输时更加安全,他们就在箱子外套了茶饮料的包装。“从现场查获的假酒来看,制假者的水平简直可以以假乱真。”执法人员告诉记者,从制作的水平、制作的规模来看,制造这批假酒的很可能不是一般的小窝点,而是一个制假工厂。

### 业内人士:假冒名酒已形成黑色产业链

“现在一些制假者做假酒已经形成了一条黑色产业链。”一位从事名酒销售多年的业内人士向记者透露,制假者的制假手段越来越高端,从回购名酒酒瓶,到统一流水线机械化灌装,再发给总经销商,然后按区域销售给一些分销商,形成了一条黑色产业链。而这些假冒的名酒一般都是采用类似系列口味相近的低端酒冒充,比如“茅台酒”就用20元左右的茅台小王子灌装,五粮液则一般用几十元的尖庄酒冒充,还有几块钱一瓶的洋河普曲摇身一变成了海之蓝,不仔细品尝很难分辨出来。这位业内人士表示,其实假冒名酒主要是打着“内部销售”“特供酒”“熟人销售”等幌子,以略低于市场价的价格销售获取暴利,市民在购买时一定要睁大眼睛,以防掉入陷阱。 唐奕 高风

## 横穿马路撞上轿车 9岁女童颅脑受重伤

### 目击者惋惜:要是从十多米远的斑马线走,意外可能就不会发生了

昨日下午4点多,无锡市惠河路上青山支路公交站前发生一起车祸,一名放学回家的9岁女童下公交车后横穿马路,撞上一辆轿车,导致严重颅脑外伤。

记者到达事故现场时,交警正在勘察现场。一位目击车祸过程的阿姨描述说,公交车停在站台后,小女孩下了车就往后面跑,这时后面一辆公交车也停了下来,于是小女孩从两辆公交车的首尾之间穿过,准备跑到马路对面,不料撞上前面经过的一辆马自达轿车,“小女孩跑得很快,从两辆公交车之间冲出来,那个轿车司机一开始可能没看到。”

旁边另一位目击者说,当轿车司机意识到小女孩冲出来,打方向盘往左躲避时已经来不及了,小女孩撞到了轿车右前部保险杠,被弹开后摔倒在地上。

事故发生地点靠近无锡市青山高级中学,时间正好是放学不久,所以公交站台上有很多学生,

车祸现场一位目击者分析:“当时这辆小轿车开得蛮快的,照理来说你经过公交站旁边应该减速,而且旁边就是一个中学,现在是放学时候,公交站台上学生很多。”

目击的阿姨描述说:“小姑娘跑得很快,他爷爷跟在后面悠悠地走,手里还拿着书包,追不上她。小女孩才9岁,是个小学生,估计过了马路就要到家了。”

同时记者注意到,离公交站仅10多米处,就有一条斑马线,周围有市民惋惜:“多走几步过斑马线,可能就不会出事情了。”

之后,女孩被120救护车送往无锡市第四人民医院。医院急诊室外,女孩的爷爷坐在门口的长椅上一言不发,手里还拿着孙女粉红色的小书包,轿车司机也等候在门外,急诊室内,女孩躺在病床上,等待进行手术。医生介绍:“这个小女孩是重症的颅脑外伤,脑部受伤比较严重,送来的时候已经没有意识了。” 沈顾佳

## 穿好鞋起身就走忘了拿钱包 小伙到浴室洗澡遗失4800块

### 小伙子妈妈:请捡包男子尽快归还这笔钱好吗?

情人节去浴室洗个澡,江阴马阿姨的儿子小陆却把随身带着的4800多元钱给“洗”没了,这让原本生活就不富裕的马阿姨急得是六神无主。因为马阿姨身体不好,所以就没有上班,而是歇在家里照顾老人,全家就靠老公一个人踩三轮车拉货赚钱,这4800多元钱,对于马阿姨一家来说,实在不是一笔小数目。昨天,马阿姨向快报求助,希望捡包男子看到报纸后能好心归还这笔钱。

说起儿子小陆的遭遇,马阿姨十分无奈。2月14日下午,在徐州上大学的儿子小陆想在返校前洗个澡,就到离家不远的浴室去了。洗完澡后出门不久,小陆发现随身带的钱包没了,得到消息的马阿姨赶紧跟儿子回浴室去找,却怎么也找不到。眼看着儿子的学校马上就要开学了,4800多元里还有儿子的生活费。

好在浴室里公共区域装有监控摄像,浴室负责人在马阿姨的要求下,调取了当天的录像。监控录像显示,当天下午4:19左右,马阿姨的儿子洗完澡后坐在沙发上穿鞋,随手把一个塑料袋和钱包放在了沙发前的台子上,穿完鞋离开,却把钱包落下了。就在小陆离开后1分钟左右,一名中年男子进入画面,在沙发上穿鞋,起身离开时将小陆遗忘在台上的钱包拿走了。另一台架设在浴室门口的摄像头拍下的录像显示,拿走小陆钱包的男子走出浴室大门后,迎面跑来的正是发现钱包没了飞奔而来的小陆。正对摄像头的中年男子,面貌还是比较清晰的。等小陆再次追出浴室门外时,这名中年男人已没了人影。

目前,马阿姨已经报了警。不过马阿姨说,她仍然相信这个世界上还是好人多。 薛晟

## 乳腺癌术后没做放疗 癌细胞扩散到淋巴结

48岁的唐女士因患乳腺癌,两年前在一家医院接受了手术,术后进行了6个疗程、长达5个多月的化疗。然而,近日她到无锡四院复诊时,却发现癌细胞已经扩散到锁骨上淋巴结。医生告诉她,这是因为缺少了乳腺癌治疗不可或缺的一步——放疗。

四院肿瘤放疗主任杨波介绍,近年来,受生存环境及工作压力等因素影响,女性乳腺癌发病率逐年上升。令人惋惜的是,不少乳腺癌患者在手术和化疗后出现复发或转移,她们误以为“手术能彻底去除病根,再做放疗就是过

度治疗”。他提醒称,国际上普遍认为乳腺癌为全身性疾病,治疗多采用“手术+化疗+放疗+内分泌治疗”的综合治疗模式。特别是肿块大于1cm,腋窝淋巴结呈阳性的患者术后6个月内必须接受放疗,否则局部复发率会高达75%,复发后5年以上生存率不到25%。而术后接受放疗的乳腺癌患者,5年以上生存率可高达90%以上。此外,对于接受保乳手术的患者,放疗不仅能有效降低局部复发率,而且能收到与根治手术相同的疗效,同时还保持了患者身形的完美。 陆媛 骆阳